



INSTRUKCJA OBSŁUGI

Kółka do kabiny prysznicowej zestaw 8szt. KK9647

USER MANUAL

Wheels for a shower cubicle, set of 8 pcs. KK9647

BETRIEBSANLEITUNG

Rollen für eine Duschkabine, 8-tlg. KK9647

NÁVOD K OBSLUZE

Kolečka do sprchového koutu, sada 8 ks. KK9647

INSTRUCTIONS D'UTILISATION

Roues pour cabine de douche, lot de 8 pcs. KK9647

INSTRUCCIONES DE OPERACION

Ruedas para cabina de ducha, juego de 8 piezas. KK9647

ISTRUZIONI OPERATIVE

Ruote per box doccia, set di 8 pz. KK9647

MANUAL DE UTILIZARE

Roți pentru o cabină de duș, set de 8 buc. KK9647

HASZNÁLATI UTASÍTÁS

Kerekek zuhanykabinhoz, 8 db készlet. KK9647

POUŽÍVATEĽSKÁ PRÍRUČKA

Kolieska do sprchovej kabíny, sada 8 ks. KK9647

KASUTUSJUHEND

Rattad dušikabiinile, komplekt 8 tk. KK9647

VARTOTOJO VADOVAS

Ratai dušo kabinai, 8 vnt. KK9647

LIETOTĀJA ROKASGRĀMATA

Riteņi dušas kabīnei, 8 gab. KK9647

ПОСІБНИК КОРИСТУВАЧА

Колеса для душової kabіни, комплект 8 шт. KK9647

M: 00009647

Importer / Importer / Einführer / Dovožce / Importateur / Importador / Importatore / Importator / Importör / Dovožca /
Maaletooja / Importuotojas / Importētājs / Импортер

ISO TRADE Sp. z o. o.
Ul. Hangarowa 15
59-220 Legnica

WEEE-Reg.-Nr. DE 12589110

PL

Szanowni Państwo, dziękujemy za zakup naszego produktu!
Przed przystąpieniem do używania, prosimy zapoznać się z poniższą instrukcją
w celu prawidłowego użytkowania produktu. Prosimy o zachowanie niniejszej instrukcji na
przyszłość oraz o zastosowanie się do jej zaleceń, ponieważ jej nieprzestrzeganie może zagrażać życiu lub zdrowiu.

Ważne : ZACHOWAĆ NA PRZYSZŁOŚĆ !

- Proszę przeczytać w całości przed rozpoczęciem użytkowania i przestrzegać wszystkich wytycznych zawartych w instrukcji.
- Nie używać produktu jeżeli jakiegokolwiek części brakuje bądź jest uszkodzona.
- Proszę zachować instrukcję na przyszłość.

SPECYFIKACJA:

- materiał: chrom, tworzywo, nylon, stal nierdzewna
- średnica kółek: 25mm
- zalecana szerokość otworu w szybie: 11-12 mm
- zalecana grubość szyby:4-6mm
- zalecana odległość od krawędzi szyby do środka otworu: 18mm
- wymiary: 5,5 x 4cm
- waga zestawu z opakowaniem: 0,35 kg

W ZESTAWIE:

- 4 szt rolki górne- podwójne
- 4 szt rolki dolne- podwójne, wypinane
- 8 obojników

CHARAKTERYSTYKA:

Rolki są odpowiedzialne nie tylko za płynne otwieranie drzwi, ale także w dużym stopniu zabezpieczają je przed wypadnięciem z prowadnicy oraz szczelnie domykają drzwi. Chromowane rolki wyglądają estetycznie. Podwójne kółka w porównaniu do pojedynczych sprawiają, że szyba jest dobrze zabezpieczona i występuje mniejsze ryzyko jej przechylenia. W zestawie znajduje się 8 obojników- pozwalają one uniknąć nadmiernego zużycia systemów jezdnych, na środku oraz na końcu kabiny. Należy je zamocować w górnym jak i na dolnym profilu.

EN

Ladies and Gentlemen, thank you for purchasing our product!
Before starting to use, please read the following instructions
for the correct use of the product. Please keep these instructions on
future and to follow its recommendations, as non-compliance may endanger life or health.

Important: KEEP FOR FUTURE REFERENCE!

- Please read it completely before use and follow all instructions in the manual.
- Do not use the product if any part is missing or damaged.
- Please keep this manual for future reference.

SPECIFICATION:

- material: chrome, plastic, nylon, stainless steel
- wheel diameter: 25mm
- recommended width of the opening in the glass: 11-12 mm
- recommended glass thickness: 4-6mm
- recommended distance from the edge of the glass to the center of the hole: 18mm
- dimensions: 5.5 x 4 cm
- weight of the set with packaging: 0.35 kg

INCLUDED:

- 4 pcs upper rollers - double
- 4 bottom rollers - double, detachable
- 8 oboes

CHARACTERISTIC:

The rollers are responsible not only for smooth opening of the door, but also to a large extent protect it against falling out of the guide and tightly close the door. Chrome rollers look aesthetically pleasing. Compared to single wheels, the glass is well protected and there is less risk of tilting it. The set includes 8 collectors - they avoid excessive wear of the drive systems, in the middle and at the end of the cabin. They should be mounted in the upper and lower profile.

DE

Sehr geehrte Damen und Herren, vielen Dank, dass Sie sich für unser Produkt entschieden haben!
Bevor Sie mit der Verwendung beginnen, lesen Sie bitte die folgenden Anweisungen
für die korrekte Verwendung des Produkts. Bitte halten Sie diese Anweisungen auf
Zukunft und seine Empfehlungen zu befolgen, da Nichteinhaltung Leben oder Gesundheit gefährden kann.

Wichtig: BEHALTEN SIE FÜR ZUKÜNFTIGE REFERENZEN!

- Bitte lesen Sie es vor Gebrauch vollständig durch und befolgen Sie alle Anweisungen im Handbuch.
- Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Teile fehlen oder beschädigt sind.
- Bitte bewahren Sie dieses Handbuch zum späteren Nachschlagen auf.

SPEZIFIKATION:

- Material: Chrom, Kunststoff, Nylon, Edelstahl
- Raddurchmesser: 25mm
- empfohlene Breite der Öffnung im Glas: 11-12 mm
- empfohlene Glasdicke: 4-6mm
- empfohlener Abstand vom Glasrand bis zur Lochmitte: 18mm
- Maße: 5,5 x 4 cm
- Gewicht des Sets mit Verpackung: 0,35 kg

INBEGRIFFEN:

- 4 Stück obere Rollen - doppelt
- 4 untere Rollen - doppelt, abnehmbar
- 8 Oboen

CHARAKTERISTISCH:

Die Rollen sind nicht nur für das sanfte Öffnen des Tores verantwortlich, sondern schützen es auch weitgehend vor dem Herausfallen aus der Führung und schließen das Tor dicht. Chromwalzen sehen ästhetisch ansprechend aus. Im Vergleich zu Einzelrädern ist das Glas gut geschützt und es besteht weniger Kippgefahr. Das Set enthält 8 Kollektoren - sie vermeiden übermäßigen Verschleiß der Antriebssysteme, in der Mitte und am Ende der Kabine. Sie sollten im oberen und unteren Profil montiert werden.

CS

Dámy a pánové, děkujeme vám za zakoupení našeho produktu!
Před zahájením používání si přečtěte následující pokyny
pro správné použití produktu. Tyto pokyny si prosím ponechejte
dodržovat její doporučení, protože nedodržení může ohrozit život nebo zdraví.

Důležité: UCHOVÁVEJTE BUDOUCNOST!

- Před použitím si jej prosím pečlivě přečtěte a postupujte podle pokynů v příručce.
- Nepoužívejte výrobek, pokud některá část chybí nebo je poškozena.
- Tuto příručku si prosím uschovejte pro budoucí použití.

SPECIFIKACE:

- materiál: chrom, plast, nylon, nerezová ocel
- průměr kola: 25 mm
- doporučená šířka otvoru ve skle: 11-12 mm
- doporučená tloušťka skla: 4-6 mm
- doporučená vzdálenost od okraje skla ke středu otvoru: 18 mm
- rozměry: 5,5 x 4 cm
- hmotnost sady s obalem: 0,35 kg

ZAHRNUTA:

- 4 ks horní válečky - dvojité
- 4 spodní válečky - dvojité, odnímatelné
- 8 hoboju

CHARAKTERISTICKÝ:

Válečky jsou zodpovědné nejen za hladké otevírání dveří, ale také je do značné míry chrání před vypadnutím z vedení a dveře pevně zavírají. Chromové válečky vypadají esteticky. Ve srovnání s jednoduchými koly je sklo dobře chráněno a existuje menší riziko jeho naklonění. Sada obsahuje 8 kolektorů - vyhýbají se nadměrnému opotřebení pohonných systémů, uprostřed a na konci kabiny. Měli by být namontovány v horním a dolním profilu.

FR

Mesdames et Messieurs, merci d'avoir acheté notre produit!
Avant d'utiliser, veuillez lire les instructions suivantes
pour une utilisation correcte du produit. Veuillez garder ces instructions sur
l'avenir et de suivre ses recommandations, car le non-respect peut mettre la vie ou la santé en danger.

Important: GARDER POUR L'AVENIR!

- Veuillez le lire complètement avant utilisation et suivez toutes les instructions du manuel.
- N'utilisez pas le produit si une pièce est manquante ou endommagée.
- S'il vous plaît garder ce manuel pour référence future.

SPÉCIFICATION:

- matériau : chrome, plastique, nylon, acier inoxydable
- diamètre de la roue : 25 mm
- largeur recommandée de l'ouverture dans le verre : 11-12 mm
- épaisseur de verre recommandée : 4-6 mm
- distance recommandée du bord du verre au centre du trou : 18 mm
- dimensions : 5,5 x 4 cm
- poids de l'ensemble avec emballage : 0,35 kg

INCLUS:

- 4 rouleaux supérieurs - doubles
- 4 rouleaux inférieurs - doubles, amovibles
- 8 hautbois

CARACTÉRISTIQUE:

Les rouleaux sont responsables non seulement de l'ouverture en douceur de la porte, mais aussi de la protéger dans une large mesure contre la chute du guide et de fermer hermétiquement la porte. Les rouleaux chromés sont esthétiques. Par rapport aux roues simples, le verre est bien protégé et il y a moins de risque de le faire basculer. L'ensemble comprend 8 collecteurs - ils évitent une usure excessive des systèmes d'entraînement, au milieu et à l'extrémité de la cabine. Ils doivent être montés dans les profilés supérieur et inférieur.

ES

Señoras y señores, ¡gracias por adquirir nuestro producto!
Antes de usar, lea las siguientes instrucciones
para el correcto uso del producto. Mantenga estas instrucciones en
futuro y seguir sus recomendaciones, ya que su incumplimiento puede poner en peligro la vida o la salud.

Importante: ¡GUARDE PARA EL FUTURO!

- Léalo completamente antes de usarlo y siga todas las instrucciones del manual.
- No utilice el producto si alguna pieza falta o está dañada.
- Por favor conserve este manual para referencias futuras.

ESPECIFICACIÓN:

- material: cromo, plástico, nailon, acero inoxidable
- diámetro de la rueda: 25 mm
- ancho recomendado de la abertura en el vidrio: 11-12 mm
- espesor de vidrio recomendado: 4-6 mm
- distancia recomendada desde el borde del vidrio hasta el centro del orificio: 18 mm
- dimensiones: 5,5 x 4 cm
- peso del conjunto con embalaje: 0,35 kg

INCLUIDO:

- 4 piezas de rodillos superiores - doble
- 4 rodillos inferiores - dobles, desmontables
- 8 oboes

CARACTERÍSTICA:

Los rodillos son responsables no solo de la apertura suave de la puerta, sino que también la protegen en gran medida contra la caída de la guía y cierran herméticamente la puerta. Los rodillos cromados se ven estéticamente agradables. En comparación con las ruedas individuales, el vidrio está bien protegido y hay menos riesgo de inclinarlo. El conjunto incluye 8 colectores: evitan el desgaste excesivo de los sistemas de transmisión, en el medio y al final de la cabina. Deben montarse en el perfil superior e inferior.

IT

Signore e signori, grazie per aver acquistato il nostro prodotto!
Prima di iniziare a utilizzare, leggere le seguenti istruzioni
per il corretto utilizzo del prodotto. Si prega di conservare queste istruzioni
futuro e seguire le sue raccomandazioni, poiché il mancato rispetto può mettere in pericolo la vita o la salute.

Importante: MANTIENI PER IL FUTURO!

- Si prega di leggerlo completamente prima dell'uso e seguire tutte le istruzioni nel manuale.
- Non utilizzare il prodotto se qualche parte è mancante o danneggiata.
- Si prega di conservare questo manuale per riferimento futuro.

SPECIFICA:

- materiale: cromo, plastica, nylon, acciaio inossidabile
- diametro ruota: 25mm
- larghezza consigliata dell'apertura nel vetro: 11-12 mm
- spessore vetro consigliato: 4-6mm
- distanza consigliata dal bordo del vetro al centro del foro: 18mm
- dimensioni: 5,5 x 4 cm
- peso del set con imballo: 0,35 kg

INCLUSO:

- 4 rulli superiori - doppi
- 4 rulli inferiori - doppi, staccabili
- 8 oboi

CARATTERISTICA:

I rulli sono responsabili non solo dell'apertura regolare della porta, ma anche in larga misura la proteggono dalla caduta dalla guida e chiudono saldamente la porta. I rulli cromati sembrano esteticamente gradevoli. Rispetto alle ruote singole, il vetro è ben protetto e c'è meno rischio di ribaltarlo. Il set comprende 8 collettori: evitano l'eccessiva usura dei sistemi di azionamento, al centro e alla fine della cabina. Dovrebbero essere montati nel profilo superiore e inferiore.

RO

**Doamnelor și domnilor, vă mulțumim că ați cumpărat produsul nostru!
Înainte de a începe utilizarea, vă rugăm să citiți următoarele instrucțiuni
pentru utilizarea corectă a produsului. Vă rugăm să păstrați aceste instrucțiuni
viitor și să urmați recomandările sale, deoarece nerespectarea poate pune în pericol viața sau sănătatea.**

Important: PĂSTRAȚI PENTRU REFERINȚE VIITOARE!

- Vă rugăm să îl citiți complet înainte de utilizare și să urmați toate instrucțiunile din manual.
- Nu utilizați produsul dacă lipsește sau este deteriorat vreun element.
- Vă rugăm să păstrați acest manual pentru referințe viitoare.

SPECIFICAȚIE:

- material: crom, plastic, nailon, oțel inoxidabil
- diametrul rotii: 25mm
- lățimea recomandată a deschiderii în sticlă: 11-12 mm
- grosimea sticlei recomandată: 4-6mm
- distanța recomandată de la marginea paharului până la centrul găurii: 18 mm
- dimensiuni: 5,5 x 4 cm
- greutatea setului cu ambalaj: 0,35 kg

INCLUS:

- 4 buc role superioare - duble
- 4 role de fund - duble, detașabile
- 8 oboi

CARACTERISTICĂ:

Rolele sunt responsabile nu numai pentru deschiderea ușoară a ușii, ci o protejează în mare măsură împotriva căderii din ghidaj și închid ușor ușa. Rolele cromate arată estetic. În comparație cu roțile simple, sticla este bine protejată și există un risc mai mic de înclinare. Setul include 8 colectoare - evită uzura excesivă a sistemelor de acționare, în mijlocul și la capătul cabinei. Acestea trebuie montate în profilul superior și inferior.

Hölgyeim és Uraim, köszönjük, hogy megvásárolták a termékünket!
A használat megkezdése előtt olvassa el az alábbi utasításokat
a termék helyes használatához. Kérjük, tartsa be ezeket az utasításokat
és a jövőbeni ajánlások betartása, mivel a be nem tartás életet vagy egészséget veszélyeztethet.

Fontos: A JÖVŐRE VONATKOZZ!

- Használat előtt olvassa el teljesen, és kövesse a kézikönyvben található összes utasítást.
- Ne használja a terméket, ha valamelyik része hiányzik vagy sérült.
- Kérjük, tartsa meg ezt a kézikönyvet későbbi felhasználás céljából.

LEÍRÁS:

- anyaga: króm, műanyag, nejlon, rozsdamentes acél
- kerék átmérő: 25 mm
- ajánlott nyílásszélesség az üvegben: 11-12 mm
- ajánlott üvegvastagság: 4-6 mm
- ajánlott távolság az üveg szélétől a furat közepéig: 18 mm
- méretek: 5,5 x 4 cm
- a csomag súlya a csomagolással együtt: 0,35 kg

BELEÉRTVE:

- 4 db felső görgő - dupla
- 4 alsó görgő - kettős, levehető
- 8 oboa

JELLEGZETES:

A görgők nemcsak az ajtó zökkenőmentes kinyitására felelősek, hanem nagymértékben megvédik azt a vezetőből való kiesés ellen, és szorosan zárják be az ajtót. A krómozott hengerek esztétikus megjelenésűek. Az egyedi kerekekhez képest az üveg jól védett, és kisebb a felborulás veszélye. A készlet 8 gyűjtőt tartalmaz - elkerülik a meghajtórendszerek túlzott kopását a kabin közepén és végén. Ezeket a felső és az alsó profilba kell felszerelni.

SK

Dámy a páni, ďakujeme vám za zakúpenie nášho produktu!
Pred použitím si prečítajte nasledujúce pokyny
pre správne použitie produktu. Uschovajte si prosím tieto pokyny
a bude sa riadiť jeho odporúčaniami, pretože ich nedodržiavanie môže ohroziť život alebo zdravie.

Dôležité: UCHOVÁVAJTE BUDÚCNOSŤ!

- Pred použitím si ho prosím dôkladne prečítajte a postupujte podľa všetkých pokynov v príručke.
- Nepoužívajte výrobok, ak niektorá jeho časť chýba alebo je poškodená.
- Tento návod si uschovajte pre budúce použitie.

ŠPECIFIKÁCIA:

- materiál: chróm, plast, nylon, nehrdzavejúca oceľ
- priemer kolesa: 25 mm
- odporúčaná šírka otvoru v skle: 11-12 mm
- odporúčaná hrúbka skla: 4-6 mm
- odporúčaná vzdialenosť od okraja skla do stredu otvoru: 18 mm
- rozmery: 5,5 x 4 cm
- hmotnosť sady s balením: 0,35 kg

ZAHRNUTÉ:

- 4 ks horné valčeky - dvojité
- 4 spodné valčeky - dvojité, odnímateľné
- 8 hobojev

CHARAKTERISTIKA:

Valčeky sú zodpovedné nielen za plynulé otváranie dverí, ale vo veľkej miere ich chránia aj pred vypadnutím z vedenia a tesne zatvárajú dvere. Chrómové valčeky pôsobia esteticky. V porovnaní s jednoduchými kolesami je sklo dobre chránené a existuje menšie riziko jeho naklonenia. Sada obsahuje 8 kolektorov - vyhýbajú sa nadmernému opotrebovaniu pohonných systémov, v strede a na konci kabíny. Mali by byť namontované v hornom a dolnom profile.

ET

**Daamid ja härrad, aitäh meie toote ostmise eest!
Enne kasutamist lugege palun järgmisi juhiseid
toote õigeks kasutamiseks. Hoidke neid juhiseid peal
ja järgida selle soovitusi, kuna mittevastavus võib ohustada elu või tervist.**

Tähtis: hoidke tulevikuks!

- Palun lugege see enne kasutamist täielikult läbi ja järgige kõiki juhiseid.
- Ärge kasutage toodet, kui mõni osa puudub või on kahjustatud.
- Hoidke seda juhendit edaspidiseks kasutamiseks.

SPETSIFIKATSIOON:

- materjal: kroom, plastik, nailon, roostevaba teras
- ratta läbimõõt: 25 mm
- klaasi ava soovitatav laius: 11-12 mm
- soovitatav klaasi paksus: 4-6 mm
- soovitatav kaugus klaasi servast augu keskele: 18 mm
- mõõtmed: 5,5 x 4 cm
- komplekti kaal koos pakendiga: 0,35 kg

KAASAS:

- 4 tk ülemised rullid - topelt
- 4 alumist rulli - kahekordsed, eemaldatavad
- 8 oboed

ISELOOMULIK:

Rullid vastutavad mitte ainult ukse sujuva avamise eest, vaid kaitsevad seda ka suuresti juhikust väljakukkumise eest ja sulgevad ukse tihedalt. Kroomrullid näevad esteetiliselt meeldivad välja. Võrreldes üksikute ratastega on klaas hästi kaitstud ja selle kallutamise oht on väiksem. Komplekti kuulub 8 kollektorit - need väldivad ajamisüsteemide liigset kulumist, salongi keskel ja lõpus. Need tuleks paigaldada ülemisse ja alumisse profiili.

LT

Ponios ir ponai, ačiū, kad įsigijote mūsų produktą!
Prieš pradėdami naudoti, perskaitykite šias instrukcijas
už teisingą produkto naudojimą. Laikykite šias instrukcijas
laikytis jos rekomendacijų, nes nesilaikymas gali pakenkti gyvybei ar sveikatai.

Svarbu: SAUGOKITE ATEITIES!

- Prieš naudojimą perskaitykite jį ir vykdykite visas instrukcijas.
- Nenaudokite gaminio, jei trūksta ar yra pažeista kuri nors dalis.
- Prašome pasilikti šį vadovą, kad galėtumėte sužinoti ateityje.

SPECIFIKACIJA:

- medžiaga: chromas, plastikas, nailonas, nerūdijantis plienas
- rato skersmuo: 25 mm
- rekomenduojamas stiklo angos plotis: 11-12 mm
- rekomenduojamas stiklo storis: 4-6 mm
- rekomenduojamas atstumas nuo stiklo krašto iki skylės centro: 18 mm
- matmenys: 5,5 x 4 cm
- rinkinio su pakuote svoris: 0,35 kg

ĮSKAITANT:

- 4 vnt viršutiniai ritinėliai - dvigubi
- 4 apatiniai ritinėliai - dvigubi, nuimami
- 8 obojai

CHARAKTERISTIKA:

Volai yra atsakingi ne tik už sklandų durų atidarymą, bet ir didžiąja dalimi apsaugo jas nuo iškritimo iš kreiptuvo ir sandariai uždaro duris. Chromuoti ritinėliai atrodo estetiškai. Palyginti su atskirais ratais, stiklas yra gerai apsaugotas ir yra mažesnė rizika jį pakreipti. Į komplektą įeina 8 kolektoriai - jie vengia per didelio pavaros sistemų nusidėvėjimo salono viduryje ir gale. Jie turi būti sumontuoti viršutiniame ir apatiniame profilyje.

Dāmas un kungi, paldies, ka iegādājāties mūsu produktu!
Pirms sākat lietot, lūdzu, izlasiet šīs instrukcijas
par pareizu produkta lietošanu. Lūdzu, saglabāiet šos norādījumus
un ievērot tās ieteikumus, jo noteikumu neievērošana var apdraudēt dzīvību vai veselību.

Svarīgi: Ietaupiet nākotni!

- Pirms lietošanas izlasiet to un izpildiet visus norādījumus.
- Nelietojiet produktu, ja kādas daļas trūkst vai tā ir bojāta.
- Lūdzu, saglabāiet šo rokasgrāmatu turpmākai izmantošanai.

SPECIFIKĀCIJA:

- materiāls: hroms, plastmasa, neilons, nerūsējošais tērauds
- riteņa diametrs: 25 mm
- ieteicamais stikla atveres platums: 11-12 mm
- ieteicamais stikla biezums: 4-6 mm
- ieteicamais attālums no stikla malas līdz atveres centram: 18 mm
- izmēri: 5,5 x 4 cm
- komplekta svars ar iepakojumu: 0,35 kg

IEKĻAUTS:

- 4 gab augšējie veltni - dubultā
- 4 apakšējie veltni - dubultā, noņemami
- 8 obojas

Raksturojums:

Veltni ir atbildīgi ne tikai par vienmērīgu durvju atvēršanu, bet arī lielā mērā aizsargā tās no izkrišanas no vadotnes un cieši aizver durvis. Hroma veltni izskatās estētiski. Salīdzinot ar atsevišķiem riteņiem, stikls ir labi aizsargāts, un ir mazāks risks to sasvērt. Komplektā ietilpst 8 kolektori - tie novērš pārmērīgu piedziņas sistēmu nodilumu, salona vidū un beigās. Tie jāuzstāda augšējā un apakšējā profilā.

UK

Пані та панове, дякуємо за придбання нашого продукту!
Перед початком використання, будь ласка, прочитайте наступні інструкції
для правильного використання продукту. Будь ласка, дотримуйтесь цих інструкцій
і слідувати його рекомендаціям, оскільки недотримання може загрожувати життю чи здоров'ю.

Важливо: ТРИМАЙТЕ НА МАЙБУТНЄ!

- Будь ласка, прочитайте його повністю перед використанням і дотримуйтесь усіх вказівок у посібнику.
- Не використовуйте виріб, якщо якась деталь відсутня або пошкоджена.
- Зберігайте цей посібник для подальшого використання.

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ:

- матеріал: хром, пластик, нейлон, нержавіюча сталь
- діаметр коліс: 25 мм
- рекомендована ширина отвору в склі: 11-12 мм
- рекомендована товщина скла: 4-6 мм
- рекомендована відстань від краю скла до центру отвору: 18 мм
- розміри: 5,5 x 4 см
- вага набору з упаковкою: 0,35 кг

ВКЛЮЧЕНО:

- 4 шт. Верхні ролики - подвійні
- 4 нижні ролики - подвійні, знімні
- 8 гобоїв

ХАРАКТЕРИСТИКА:

Ролики відповідають не тільки за плавне відкривання дверей, але й значною мірою захищають її від випадання з прямої та щільно закривають двері. Хромовані ролики виглядають естетично. У порівнянні з одиночними колесами, скло добре захищене, і ризик його нахилу менший. У комплект входить 8 колекторів - вони запобігають надмірному зносу приводних систем посередині та в кінці кабіни. Їх слід монтувати у верхній і нижній профіль.